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7 problèmes
par semaine

Semaine 53
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31
3112    1 = 0101 !

Mais
0101 – 3112 = – 3011.

Pour quel jour a,
(a    1) – a
est-elle

la plus grande ?

30 À la maison,
 j'ai des animaux…

Tous, sauf 4, sont des
 tortues. Tous, sauf 4,
 sont des lapins. Tous,

 sauf 4, sont des chats.
Combien puis-je avoir,

en tout, d'animaux ?

29 En quatre ans,
le prix d'un

schtroumph-noël
a doublé.

Augmentation
 moyenne d'un

 schtroumph-noël
en 1 an ?

28

Combien de polygones
non croisés en

joignant les 5 points ?
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Compléter

26 Découper en
 multiples de 3
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25 Noël :
 25 personnes
 sont réunies,

 chacun fait
un cadeau à l'autre.

Combien
 de cadeaux ?

http://www.mathkang.org/catalogue/prodcal.html

